

KAYALPATTINAM MUNICIPALITY  
FORM 3  
Minutes of the Meeting held on 22.11.2011

Date of the Council Meeting	Decision Number	Subject of the Agenda	Decision of the Council
22.11.2011	91	<p>பொருள் எண்: 1</p> <p>காயல்பட்டணம் நகராட்சி பகுதிக்குட்பட்ட 10-வது வார்டு பரிமார் தெருவில் தார் சாலையும், மார்கெட் அருகில் ஒரு சோடியம் விளக்கும், புதிதாக மூன்று விளக்குகளும் அமைக்கவும் பரிமார் தெரு மார்கெட்டினை தினசரி சுத்தம் செய்திட ஆவண செய்யவும், அலியார் தெருவில் 2 புதிய விளக்குகளும் சின்ன நெசவுத் தெருவில் புதிதாக ஒரு விளக்கும் சின்ன நெசவுத் தெரு பின்புறமுள்ள முப்பனார் ஓடையில் மழைக் காலங்களில் கழிவு நீர் போக முடியாமலும், குப்பைகளும் கூளங்களும் அடைத்து தண்ணீர் ஓடையிலும் பக்கவாட்டிலும் தேங்கி நிற்கும் காரணத்தினால் அருகில் உள்ள வீடுகளில் மழைக்காலங்களில் தண்ணீர் புகுந்து விடுவது வாடிக்கையாக உள்ளது மேலும் தண்ணீர் தேங்கும் பொழுது கொசுத் தொல்லையினால் நோய் தொற்று ஏற்படும் அபாயமும் உள்ள காரணத்தினால் மேற்படி ஓடையினை தண்ணீர் தேங்கா வண்ணம் சீர்படுத்தி தருமாறும், காயிதே மில்லத் நகரில் 6-வது தெருவில் தார் சாலையும் பெரிய சம்சுதீன் (ஓலி) பள்ளி அருகில் தார் சாலையும் புதிதாக 6 விளக்கு அமைக்கவும், திருச்செந்தூர் ரோடு கே.எம்.டி. மருத்துவமனை எதிரில் உள்ள பாலம் பழுது நீக்கம் செய்யவும், புதிதாக விளக்கு அமைக்கவும் கேட்டுக் கொண்ட 10-வது வார்டு உறுப்பினர் எஸ்.எம்.பி.பதுருல் ஹக் அவர்களின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு:-</p> <p>நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	<p>அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>

92	<p><b>பொருள் எண்: 2</b></p> <p>காயல்பட்டணம் நகராட்சி 12-வது வார்டு ஓடக்கரை மெயின் ரோட்டிலிருந்து கிழக்கு பக்கம் உள்ள சிமெண்ட் ரோடு சுமார் (35 மீட்டர்) மற்றும் ஊராட்சி ஒன்றிய பள்ளி எதிர்புறம் உள்ள சிமெண்ட் ரோடு (35 மீட்டர்) உடனடியாக பொது நிதியிலிருந்தும் கடந்த நகர்மன்ற கூட்டத்தில் 15.09.2011 அன்று பொருள் எண்:-5-ல் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்தில் கண்டபடி நகராட்சியில் 12-வது வார்டுக்குட்பட்ட மங்களாவாடி பகுதியில் 500 மீ நீளம் குடிநீர் குழாய் விஸ்தரிப்பு செய்திட அனுமதி வழங்கப்பட்ட ரூ.65000.00-ஐ அனுமதித்திடவும் மேலநெசவுத் தெருவில் சுமார் 100 மீட்டர் நீளமுள்ள சாலை மிகவும் மோசமாகி பொதுமக்கள் நடந்து கூட செல்ல முடியாத நிலையில் உள்ளது மேற்படி சாலையின் இணைப்பில் சிறுபாலம் ஒன்று பழுதடைந்து உள்ளது எனவே அந்த சாலையினையும் அச்சாலையில் உள்ள பழுதடைந்த பாலத்தினையும் சீர் செய்து தறுமாறும் மேலும் தெரு விளக்கு சீரமைப்பு பணியினை தனியார் வசம் ஒப்படைத்து தெருவிளக்கு சீரமைப்பு பணி செய்திடவும் கேட்டுக் கொண்ட திரு R.ரெங்கநாதன் அவர்களின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு:-</b></p> <p>நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	<p>பொருள் எண் 2-ல் தெருவிளக்கு சீரமைப்பு பணியினை தனியார் வசம் ஒப்படைப்பது குறித்து அதன் சாதக பாதகங்களை ஆராய்ந்து பரிசீலித்து நகர்மன்றம் முடிவு செய்யும் என தீர்மானிக்கப்படுகிறது. பொருள் எண் 2-ல் குறிப்பிட்டுள்ள சிமெண்ட் சாலை குறித்து ஆய்வு செய்து முடிவு செய்யப்படும் என தீர்மானிக்கப்படுகிறது மன்ற பொருள்கள் பற்றி அலுவலக குறிப்பு ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
93	<p><b>பொருள் எண்: 3</b></p> <p>காயல்பட்டணம் நகராட்சி 6-வது வார்டுக்குட்பட்ட பகுதியில் 4 நாட்களுக்கு ஒருமுறை விநியோகம் செய்யப்படும் குடிநீரினை 2 நாட்களுக்கு ஒருமுறை விநியோகம் செய்திட சித்தன் தெரு பகுதியில் புதிதாக மேல்நிலை நீர் தேக்க தொட்டி ஒன்று அமைத்திடவும், துஷ்டராயர் தெரு (ஆஸாத் தெரு) சாலை பகுதி முற்றிலும் சேதமுற்ற நிலையில் இருப்பதால் அதனை புதுப்பித்து புதிய சிமெண்ட் சாலை அமைக்கவும், சித்தன் தெருவிற்கும் ஆஸாத் தெருவிற்கும் இடைப்பட்ட பகுதியான குறுக்குச் சாலையினை புதுப்பித்து சிமெண்ட் சாலை அமைக்கவும் அம்பலமரைக்கார் தெருவில் சிமெண்ட் சாலையில் படிந்துள்ள வெற்று மணலை அப்புறப்படுத்தவும், அம்பலமரைக்கார் தெருவில் புதிதாக 2 குழல் விளக்குகளும் ஒரு சோடியம் விளக்கும், துஷ்டராயர்</p>	<p>பொருள் எண் 3-ல் சிமெண்ட் சாலைக்கு பதிலாக தரமான தார்சாலை அமைத்து தரவும் பொருள் எண் 3-ல் உள்ள மற்ற விஷயங்கள் அலுவலக குறிப்பு ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>

	<p>தெருவில் புதிதாக 2 குழல் விளக்குகளும், சித்தன் தெருவில் புதிதாக 2 குழல் விளக்குகளும் ஒரு சோடியம் விளக்கும் கீழ் சித்தன் தெரு (மேல்பகுதியில்) புதிதாக 3 குழல் விளக்கு அமைத்திடவும் 6-வது வார்டில் அமையப்பெற்றுள்ள துஷ்டராயர் தெரு என்பதனை மாற்றி ஆஸாத் தெரு என திருத்தம் செய்ய ஆவண செய்யுமாறு கேட்டுக் கொண்ட 6-வது வார்டு உறுப்பினர் ஹாஜி.A.K.முஹம்மது முஹியத்தீன் அவர்களின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு:- நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	
94	<p>பொருள் எண்:- 4 காயல்பட்டணம் நகராட்சி பகுதி 7-வது வார்டு உறுப்பினர் திரு.ஜே.அந்தோணி அவர்களின் கோரிக்கைகள் விபரம். (1) சிங்கித்துறை பிரதான சாலையிலிருந்து தென்பகுதிக்கு பிரிந்து செல்லும் ஈக்கியப்பா தைக்கா சாலையை புதிய சாலை அமைத்து மேலும் கீழ் நெய்னார் தெருவுடன் இணைக்கவும், சிங்கித்துறை ஈக்கியப்பா தைக்கா சாலையில் புதிதாக 5 மின் விளக்குகள் அமைத்தல். (2) சிங்கத்துறை மீனவ கிராமத்தின் வடக்கு தெருவிலிருந்து மயான சாலை செல்லும் பாதையில் சாலை வசதி இல்லாத காரணத்தினால் இறந்தவர்களை எடுத்து சென்று அடக்கம் செய்ய சிரமமாக உள்ளது எனவே புதிதாக தார்சாலை அமைத்தல். (3) அண்ணா நகரிலிருந்து சிங்கித்துறை வட பகுதி வரை கடற்கரை ஓரத்தில் எந்தவொரு மின் விளக்கு கம்பங்கள் இல்லாத காரணத்தால், தொழிலுக்கு இரவிலும், விடியற்காலையிலும் செல்லும் மீனவர்கள் பெரும் கஷ்டத்திற்கு உள்ளாகின்றனர். எனவே கடற்கரை சாலையில் 15 குழல் விளக்குகள் அமைத்தல். (4) முகைதீன் பள்ளி மசூதி அருகே பின் பக்கம் எப்போதும் இருளடைந்து இருப்பதால், முஸ்லிம் மக்கள் தொழுகைக்கு இருட்டில் செல்ல அவதிப்படுகின்றனர், எனவே மசூதி அருகே சோடியம் விளக்கும், மேலும் சிங்கித்துறை பகுதியில் உள்ள கிருஷ்ண ஆலயமும் இரவில் ஒளியின்றி இருளில் முழுகியிருப்பதால் கிருஷ்ண ஆலயத்தின் முன்புறம் ஒரு சோடியம் விளக்கு அமைத்தல்.</p>	<p>பொருள் எண் 4(3) ல் அண்ணாநகர் பூங்காவில் குடியிருப்புகள் சட்ட பூர்வமாக இருப்பதற்கு வாய்ப்பில்லை என்பதால் உறுப்பினர்கள் கோரிக்கை ஏற்றுக் கொள்ள முடியாது என தீர்மானிக்கப்படுகிறது</p>

		<p>(5) சிங்கித்துறை ஊருக்கு உள்ளே செல்லும் சாலை பெரிதும் பழுதடைந்துள்ளது. தற்சமயம் பெய்துள்ள மழையால் அது இன்னும் அதிகம் பாதிக்கப்பட்டு பெரியவர்களும், சிறுவர் சிறுமியரும் நடந்து செல்லும் மிகவும் சிரமப்படுவதால் மேற்படி சாலையினை செப்பணிட்டு சீரமைத்தல்.</p> <p>(6) சிங்கித்துறை பகுதியில் தற்போது உள்ள மேல்நிலை நீர் தேக்கத் தொட்டி மிகவும் சிறியதாக இருப்பதால் சிங்கித்துறை பகுதி மக்களின் குடிநீர் தேவையினை நிறைவேற்றும் பொருட்டு புதிதாக ஒரு மேல்நிலை நீர் தேக்கத் தொட்டியமைத்தல்.</p> <p>(7) சிங்கித்துறை பகுதி மக்கள் தங்கள் வீடுகளில் அவ்வப்போது சேரும் குப்பைகளை வெளியே கொட்ட இடம் இல்லாமல் கடற்கரை ஓரத்தில் கொட்டி, சுற்றுச்சூழலை மாசுபடுத்துகின்றனர் எனவே நகராட்சி பொது சுகாதார வாகனங்களை அனுப்பி குப்பைகளை அப்புறப்படுத்த ஆவண செய்யுதல்.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு:- நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	
95	பொருள் எண்:- 5	<p>காயல்பட்டணம் நகராட்சியின் 11-வது வார்டு உறுப்பினரும் நகர்மன்ற துணைத் தலைவருமான திரு.S.M.முனைசீன் அவர்களின் கோரிக்கைகள்.</p> <p>(1) நகராட்சி பகுதி 11-வது வார்டுக்குட்பட்ட கே.டி.எம். தெருவில் உள்ள மின்கம்பம் எண்:-18-ல் உள்ள தெரு விளக்கு மின் மீட்டரை அதே தெரு மின் கம்பம் எண்:-4-ல் மாற்றியமைத்தல்.</p> <p>(2) காயல்பட்டணம் நகராட்சிப்பகுதியில் உள்ள அனைத்து குடிநீர் வால்வுத் தொட்டிகளும் பழுதடைந்தும் சில உடைந்தும் உள்ளன எனவே அனைத்து வால்வுத் தொட்டிகளையும் சீர் செய்து மேல் மூடி அமைத்தல்.</p> <p>(3) நகராட்சி பகுதியில் தேங்கும் மழைநீரை வெளியேற்ற போதுமான வாறுகால் வசதி ஏதும் இல்லை எனவே தாழ்வான பகுதியில் தேங்கும் நீரை வெளியேற்ற மழைநீரை உறுஞ்சும் மோட்டருடன் கூடிய வாகனம் ஒன்று நகராட்சி மூலம் வாங்கிட ஆவணம் செய்தல்.</p>	<p>அலுவலக குறிப்பு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>

		<p>அலுவலக குறிப்பு:- நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	
96	<p>பொருள் எண்:- 6 காயல்பட்டணம் நகராட்சி பகுதி 13-வது வார்டு உறுப்பினர் அவர்களின் கோரிக்கைகள். (1) 13-வது வார்டு எல்.எப்.ரோடு தென்புறமுள்ள 1-ம் தெரு மற்றும் 3-ம் தெருக்களுக்கு 400 மீ நீளமுள்ள 3” பி.வி.சி குழாய்கள் பதித்தல். (2) விசாலாட்சியம்மன் கோவில் தெருவில் 300 மீட்டர் நீளமுள்ள 3” பி.வி.சி குழாய் பதித்து பணிகள் செய்தல். (3) விசாலாட்சியம்மன் கோவில் தெருவில் கார்னரில் உள்ள வால்வுத் தொட்டியினை பழுது பார்த்தல். (4) புதிய பஸ்ஸ்டான்டில் 1-ம் நம்பர் நீர் தேக்கத் தொட்டியில் அருகில் உள்ள 5 வால்வுத் தொட்டிகளையும் பழுது பார்த்தல். (5) கூலக்கடை பஜார் எல்.கே. மேல்நிலைப்பள்ளி அருகே உள்ள வால்வுத் தொட்டியினை பழுது பார்த்தல். (6) புதிய பேருந்து நிலையம் முதல் மேல நெசவுத் தெரு வரையுள்ள வாறுகால் உள்ள இடத்தில் குப்பைகளை அகற்றி மேல் மூடி அமைத்தல். (7) புதிய பஸ் நிலையத்தில் பயணிகள் கூடம் கீழ்ப்பகுதியில் மின் விளக்கு அமைத்தல் இவையனைத்தையும் பொது நிதியிலிருந்து அமைத்து தறுமாறு கேட்டுக் கொண்ட 13-வது வார்டு உறுப்பினர் திரு.எம்.எஸ்.எம்.சம்சுதீன் அவர்களின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு:- நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	<p>அலுவலக குறிப்பு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>	

<p>97</p>	<p><b>பொருள் எண்: 7</b>          காயல்பட்டணம் நகராட்சிப்பகுதி 4-வது வார்டு பகுதியில் கடந்த பல ஆண்டுகளுக்கு மேலாக குவிந்து கிடக்கும் குப்பைகளை அகற்றவும் மேலும் இப்பகுதியில் அவ்வப்போது சேரும் குப்பைகளை எங்களது சொந்த செலவில் மூன்று சக்கர வாகனம் வாங்கி ஆட்களை நியமித்து அவ்வப்போது சுத்தம் செய்யவும் மேற்படி ஆட்களுக்கு எங்கள் வார்டுகளில் உள்ள பொதுமக்களிடம் சில தொகை வசூல் செய்து அவர்களுக்கு ஊதியம் வழங்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கவும் மேலும் 4-வது வார்டின் கீழ் அமைந்துள்ள சாலைகளில் குப்பைகளை அகற்றி சுத்தம் செய்திட தினசரி நகராட்சி ஊழியர்களை அனுப்பவும், 4-வது வார்டுக்குட்பட்ட பகுதிகளில் ஏற்றத் தாழ்வினால் ஒவ்வொரு முடுக்கிலும் மழைக்காலங்களில் தேங்கும் நீரை நிரந்தரமாக அப்புறப்படுத்தவும், 4-வது வார்டு பகுதியில் குடிநீர் குழாய் பதிக்கப்பட்டு பல ஆண்டுகள் ஆகிவிட்டபடியால் 5 நாட்களுக்கு ஒரு முறை வரும் தண்ணீரும் சரியாக வருதில்லை எனவே புதிதாக பைப் லைன் அமைத்து தரும்படியும் தெருக்களில் உள்ள தெருவிளக்குகள் சீராக எரிவதற்கு ஆவண செய்யுமாறும் கேட்டுக் கொண்ட 4-வது வார்டு உறுப்பினர் திருமதி.KVAT.முத்துஹாஜரா அவர்களின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு:-</b></p> <p>நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	<p>பொருள் எண் 7-ல் கண்ட குப்பைமேட்டை ஒருமுறை மட்டும் அகற்றி சுத்தம் செய்து தருவது என்றும் வருங்காலத்தில் அதனை பராமரிக்கும் பொறுப்பு நிலத்தின் உரிமையாளர் பராமரிக்கும் பொறுப்பு நிலத்தின் உரிமையாளர்களுக்கே உரித்தானது என்றும் தீர்மானிக்கப்பட்டது. பொருள் எண் 7-ல் அவ்வப்போது அப்பகுதியில் சேரும் குப்பைகளை சொந்த செலவில் மூன்று சக்கரவாகனம் வாங்கி சொந்தமாக ஆட்களை நியமித்து பொதுமக்களிடம் வசூல் செய்து ஊதியம் வழங்க மன்றம் அனுமதி வழங்குகிறது. மற்ற பொருட்கள் அலுவலக குறிப்பு ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>

98	<p><b>பொருள் எண்:- 8</b></p> <p>நகராட்சிப் பகுதி வார்டு 3-வது வார்டு நெய்னார் தெரு சாலை பகுதி அமைத்த நிலையில் உள்ளது மேற்படி சாலையினை முழுவதுமாக அமைக்கவும், பிலால் பள்ளி கோமான் கீழத் தெரு, அருணாசலபுரம் ஆகிய இடங்களுக்கு செல்லும் சாலையில் புதிதாக மின்கம்பங்கள் அமைத்து தெரு விளக்கு அமைக்கவும், சதுக்கை தெரு நெய்னார் தெரு செல்லும் சாலையில் மழைக்காலங்களில் அதிகமாக தண்ணீர் தேங்கி விடுவதால் பொது மக்கள் பயன்படுத்த முடியாத நிலை ஏற்படுகிறது எனவே மேற்படி சாலையில் மழைநீர் தேங்கா வண்ணம் செப்பனிடவும், 3-வது வார்டுக்குட்பட்ட பகுதிகளுக்கு தினசரி குப்பை வண்டிகளை அனுப்பவும், பிலால் நகர், நெய்னார் தெரு சுற்றியுள்ள இடத்தில் புதிதாக சாலை அமைக்கவும் கேட்டுக் கொண்ட 3-வது வார்டு உறுப்பினர் திருமதி.வி.எம்.எஸ்.சாரா உம்மாள் அவர்களின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு:-</b></p> <p>நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	<p>அலுவலக குறிப்பு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
99	<p><b>பொருள் எண்: 9</b></p> <p>காயல்பட்டணம் நகராட்சிப் பகுதி 2-வது வார்டுக்குட்பட்ட பகுதிகளில் பல கம்பங்களில் மின் விளக்கு சரி வர எரிவதில்லை அதனை சீர் செய்திடவும், பெரிய சதுக்கையிலிருந்து சிறு நெய்னார் பள்ளி வரை சுமார் 350 மீட்டர் 3” பிவிசி குழாய் பதித்து குடிநீர் தட்டுப்பாட்டை போக்கவும் சதுக்கை தெருவிலிருந்து கிழக்கு நோக்கி போகும் ரோடு மிகவும் பள்ளமாகவும், அத்துடன் மழைக்காலங்களில் மழை நீர் தேங்கி அவ்வழி அருகே உள்ள பள்ளிவாசலுக்கு செல்ல பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுகிறார்கள் எனவே மேற்படி சாலையில் மழை நீர் தேங்கா வண்ணம் செப்பனிடவும் நகராட்சிக்கு பின்புறம் தற்போது உள்ள ஆடு அறுக்கும் இடத்தில் ஆடு அறுப்பதை நிறுத்தி சுகாதார சீர்கேட்டினை தடுத்து ஆடு அறுக்கும் தொட்டியினை வேறு இடத்திற்கு மாற்றம் செய்யுமாறும், நகராட்சி குப்பை வண்டிகளுக்கு குப்பைகள் சிதறா வண்ணம் வலை அமைக்கவும், இரண்டு நாட்களுக்கு ஒருமுறை விநியோகம் செய்யப்படும் குடிநீரினை நிரந்தரமாக சரியான நேரத்திற்கு திறப்பதற்கும், நகராட்சி</p>	<p>பொருள் எண் 9-ல் சிமெண்ட் ரோட்டை அகற்றி தார்சாலை அமைப்பது தொடர்பாக அரசு விதியின்படி ஆய்வு செய்து பின் முடிவு செய்யப்படும் மற்ற பொருட்கள் அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>

		<p>அருகில் உள்ள வால்வத் தொட்டிக்கு மேல்முடியமைக்கவும் 2-வார்டுக்குட்பட்ட பள்ளிக்கூடங்கள் இயங்கும் இடங்களில் வேகத்தடையமைக்கவும், தற்போது ஜலாலியா முதல் கொடிமர சிறுநெய்னார் பள்ளிவரை போடப்பட்டுள்ள சிமெண்ட் ரோட்டை அகற்றி தார் சாலையமைக்கவும், ஆங்காங்கே தேங்கி நிர்க்கும் மழைநீரினை அப்புறப்படுத்தி அவ்விடத்தில் பிளிச்சிங் பவுடர் தூவி கொசு மருந்து தெளிக்கவும் கேட்டுக் கொண்ட 2-வது வார்டு உறுப்பினர் வி.எம்.எஸ்.முகம்மது செய்யது பாத்திமா அவர்களின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு:- நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>	
	100	<p>பொருள் எண்:10 காயல்பட்டணம் நகராட்சி 1-வது வார்டு உறுப்பினர் திரு.எ.லுக்மான் அவர்களின் கோரிக்கைகள்</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>(1) கோமான் மேலத் தெரு, கீழத் தெரு மற்றும் நடுத் தெருகளில் மழையால் அரிப்பு ஏற்பட்டுள்ள சாலைகளை உடனடியாக சரி செய்தல்.</li> <li>(2) கோமான் கீழத் தெருவிலிருந்து கோஸ்மரை தர்ஹாவிற்ரு பொதுமக்கள் சென்று வர வசதியாக இணைப்பு சாலை அமைத்தல்.</li> <li>(3) கோமான் மேலத் தெரு, கீழத் தெரு மற்றும் நடுத் தெருகளில் மேடான இடங்களில் போடப்பட்டிருக்கும் குடிநீர் குழாய்களை தணித்து அமைத்தல்.</li> <li>(4)கொம்புத்துறை காலணி வீடுகள் பகுதிகளில் புதிதாக இரண்டு சாலைகள் அமைக்கவும் ஏற்கனவே உள்ள சாலையினை கடற்கரை வரை இணைத்தலும்.</li> <li>(5) கடற்கரைக்கு அருகில் இரவில் படகுகளிலிந்து மீன்களை இறக்கி கொண்டு வருவதற்கு வசதியாக நான்கு இடங்களில் சோலார் விளக்கு வசதி செய்தல்.</li> <li>(6) கொம்புத்துறை பகுதியில் உள்ள அரசு நடுநிலைப்பள்ளிக்கு குடிநீர் இணைப்பு அமைத்தல்.</li> <li>(7) கோமான் கீழத் தெருவிலிருந்து அருணாசலபுரம் செல்லும் சாலைக்கு மேற்புரம் உள்ள தெருவிற்கு சாலை அமைத்தல்.</li> <li>(8) அருணாசலபுரம் மயான சாலையில் மயானகூறை அமைத்தல்</li> <li>(9) 1-வது வார்டின் அனைத்து பகுதிகளுக்கும் இரண்டு நாட்களுக்கு ஒருமுறை</li> </ol>	<p>பொருள் எண் 10-ல் அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>



	<p>குப்பை லாரியை அனுப்பி குப்பைகளை அகற்ற ஆவண செய்தல்.  (10) 1-வது வார்டின் அனைத்து தெருக்களுக்கும் பொதுமக்கள் குப்பை கொட்டுவதற்கு வசதியாக குப்பை தொட்டிகள் அமைத்தல்.  (11) தினசரி தெருக்களை சுத்தம் செய்ய ஏற்பாடு செய்தல்.  (12) குறைந்தது மூன்று நாட்களுக்கு ஒருமுறை முன்னறிவிப்பு செய்து குடிநீர் திறக்க ஏற்பாடு செய்தல்.  (13) 1-வது வார்டு பகுதியில் நீண்ட நாட்களாக எரியாமல் இருக்கும் சோடியம் மற்றும் குழல் விளக்குகளை பழுது பார்க்க ஆவண செய்தல்.  (14) குடிநீர் இணைப்பிற்கு பணம் கட்டி நடப்பு வரை இணைப்பு வழங்காமல் இருக்கும் அனைவருக்கும் உடனடியாக குடிநீர் இணைப்பு வழங்க ஆவண செய்ய வேண்டும்.  (15) பொது மக்கள் நகராட்சி மன்றத்திடம் அனுமதி மாற்ற சான்று பெற வேண்டிய விபரங்களையும் அதன் கால அளவுகளையும், அதற்காக செலுத்த வேண்டிய கட்டணத்தையும் பொது மக்களின் பார்வையில் படும்படி நகராட்சி மன்றத்தில் அறிவிப்பு பலகை வைக்க ஆவண செய்தல்.  அலுவலக குறிப்பு:-  நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	
101	<p>பொருள் எண்:11  காயல்பட்டணம் நகராட்சி 18-வது வார்டு உறுப்பினர் திரு.E.M.சாமி அவர்களின் கோரிக்கைகள்  (1) முத்தாரம்மன் கோவில் தெரு டிரான்ஸ்பார்மர் அருகில் ஒரு குப்பை தொட்டியமைத்தல்.  (2) முத்தாரம்மன் கோவில் தெரு சுடுகாடு செல்லும் சாலை செப்பணிட்டு ஒரு பாலம் அமைத்தல்.  (3) 17 மற்றும் 18-வது வார்டு முத்தாரம்மன் கோவில் தெரு மழைநீர் வடிகால் உப்பாறுவரை வரை அமைத்தல்.  (4) சேதுராஜா தெரு கோமான்புதூர் மயானசாலை புதுப்பித்தல்.  (5) மஹலரா நகர் கதவு எண்:-141 முதல் சேதுராஜா தெரு வரை தார்சாலை</p>	<p>பொருள் எண் 11-ல் 10 வது கோரிக்கை தவிர்த்து மற்ற விஷயங்களில் அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>

		<p>அமைத்தல்.                  (6) கோமான்புதூர் கதவு எண்:-56 வரை தார் சாலை அமைத்தல்.                  (7) காயல்பட்டணம் பைபாஸ் செக்போஸ்ட் முதல் DCW வரை சாலையில் மின்விளக்கு அமைத்தல்.                  (8) அனைத்து தெருக்களையும் வாரம் ஒரு முறையாவது சுத்தம் செய்ய ஆவண செய்தல்.                  (9) வடிகால்களின் பழுதுகளை நீக்கி வால்வுத் தொட்டிகளுக்கு மூடியமைக்க வேண்டும்.                  (10) முத்தாரம்மன் கோவில் தெரு குளம் சாகிப் தம்பி தோட்டம் ஜனத்தொகைக்கு ஏற்ப பொது குடிநீர் குழாய்களை அதிகப்படுத்துதல்.                  (11) முத்தாரம்மன் கோவில் தெரு கதவு எண்:-299E வரை, சேதுராஜா தெரு கதவு எண்:-130-70 வரை, சேதுராஜா தெரு கதவு எண்:-42F, வரை ஆகிய அதிகமாக மழை நீர் தேங்கும் இடங்களில் சரல் மூலம் மேடாக்க வேண்டும்.                  அலுவலக குறிப்பு:-                  நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	
102		<p>பொருள் எண்:12                  காயல்பட்டணம் நகராட்சி புதுப்பள்ளி மேல்புறம் புதிதாக அமைக்கப்பட்டுள்ள சிமெண்ட் சாலையில் மழைக்காலங்களில் தண்ணீர் தேங்கி விடும் காரணத்தினால் பள்ளிவாசம் மற்றும் மையவாடிக்குள் மழை நீர் தேங்கி சிரமமாக உள்ளது எனவே சாலையின் கீழ்புறம் ஒரு அடி ஆழத்தில் வடிகால் அமைக்கவும் மருத்துவர் தெரு மின்சார வாரிய அலுவலகம் வரை புதிதாக சாலை அமைக்கவும் மேல்பள்ளி தெருவில் புதிதாக குடிநீர் குழாய் பதிக்கவும், அரசு பொது மருத்துவமனைக்கு குடிநீர் இணைப்பு வழங்கிடவும், புதுப்பள்ளி மையவாடி கீழ்புறம் உள்ள நடைபாதையில் தேங்கியுள்ள குப்பைகளை அகற்றிடவும் கேட்டுக் கொண்ட 16-வது வார்டு உறுப்பினர் திரு.S.A.சாமு சிகாப்தீன் அவர்களின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.                  அலுவலக குறிப்பு:-                  நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும்</p>	<p>பொருள் எண் 12-ல் அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>

		உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.	
103	<p>பொருள் எண்:-13</p> <p>காயல்பட்டணம் நகராட்சி 17-வது வார்டுக்குட்பட்ட காட்டுத்தைக்கா தெரு தருவைப்பக்கத்தில் மழைநீர் செல்ல நிரந்தரமாக வழியமைக்கவும், மெய்தீன் பள்ளி அருகில் தார்சாலை போடவும், அருசிய்யா பள்ளி அருகில் சோடியம் விளக்கு அமைக்கவும், அலுவலக வளாகத்திலுள்ள குடிநீர் தொட்டியிலிருந்து காட்டுத் தைக்கா தெருவிற்கு 3” பி.வி.சி. குழாய் அமைக்கவும், காட்டுத் தைக்கா தெரு தருவையில் இரண்டு பொது குடிநீர் குழாய் அமைக்கவும், காட்டுத் தைக்கா தெரு மகுதூம் பள்ளி குடிநீர் தொட்டியினை பயன்பாட்டுக்கு கொண்டுவரவும் கேட்டுக் கொண்ட 17-வது வார்டு உறுப்பினர் திரு.எ.எ.அஜ்வாது அவர்களின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு:-</p> <p>நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	<p>பொருள் எண் 13 -ல் மகுதூம் பள்ளி குடிநீர் தொட்டி பயன்பாடு குறித்து அதன் தரத்தினை ஆய்வு செய்து முடிவு செய்யப்படும் மற்ற பொருட்கள் குறித்து அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>	
104	<p>பொருள் எண்:-14</p> <p>காயல்பட்டணம் நகராட்சியின் 14-வது வார்டுக்குட்பட்ட பகுதிகளான இரத்தினாபுரி, தர்மராஜபுரம், கீழலெட்சுமிபுரம், நியூ காலனி, பாஸ் நகர், எல்ஆர்.நகர், அழகாபுரி, மேலலெட்சுமிபுரம், எல்.எப்.ரோடு, குடியிருப்பு பகுதிகளில் உள்ள சுகாதார சீர்கேடுகளை விளைவிக்கும் குப்பைகளை அப்புறப்படுத்தவும், ஆங்காங்கே புதிதாக குப்பை தொட்டிகள் வைக்கவும் விரிவடைந்து வரும் எல்.ஆர்.நகர், பாஸ் நகர் மற்றும் நியூ காலனிக்கு புதிதாக ஒரு மேல்நிலை நீர் தேக்க தொட்டியும், அனைத்து பகுதிகளுக்கும் புதிதாக குடிநீர் குழாய் பதிக்கவும், குடிநீரினை ஒரு நாள் விட்டு ஒருநாள் வரும்படி ஆவண செய்யவும், சாலை வசதிகள் இல்லாத இடங்களில் மணல்</p>	<p>பொருள் எண் 14-ல் நீர் தேக்க தொட்டி அமைப்பது குறித்து இரண்டாம் பைப் லைன் திட்டத்தில் ஆய்வு செய்து முடிவு செய்யப்படும் மற்ற பொருட்கள் குறித்து அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>	

	<p>சாலையினை அகற்றி விட்டு புதிய தார் சாலை அமைக்கவும், மழைகாலங்களில் பழுதான சாலைகளை உடனடியாக பழுது நீக்கம் செய்திடவும், மழைநீர் தேங்கும் இடங்களில் மணல் போட்டு மேடாக்கவும், காயல்பட்டணம் எல்கைக்குள் வரும் ஆறுமுகநேரி மின்சார வாரியம் மூலம் பராமரிக்கப்படும் தெருவிளக்குகளை காயல்பட்டணம் மின்சார வாரிய எல்லைக்குள் வர ஆவண செய்யவும், பழுதான மின்விளக்குகளை சீர் செய்திடவும், கால்நடைகள் மற்றும் பொதுமக்களை அச்சுறுத்தும் தெரு நாய்களை உடனடியாக அப்புறப்படுத்தவும், புறநகர் பெண்களும் வளர்ச்சியடையும் பொருட்டு சமுதாய நலக் கூடம் அமைத்து தையற்பயிற்சி, கூடைபின்னுதல் போன்ற பயிற்சி அளிக்கவும், மயான சாலைக்கு செல்லும் வழியில் இடையூறாக உள்ள முட்செடிகளை அகற்றவும் அனைத்து தெருக்களுக்கும் பெயர் பலகை வைத்திட ஆவண செய்யுமாறும் கேட்டுக் கொண்ட 14-வது வார்டு உறுப்பினர் திருமதி.எ.பாக்கியவல்லா அவர்களின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு:-</p> <p>நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்..</p>	
105	<p>பொருள் எண் 15</p> <p>காயல்பட்டணம் நகராட்சியின் 5 வது வார்டுக்குட்பட்ட ஆறாம்பள்ளி தெரு மற்றும் மொகுதாம் தெரு கி.மு.கச்சேரி தெரு மற்றும் முகைதீன் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் குடியிருப்புக்கு உட்பகுதியில் குப்பைகள் அதிகமாக தேங்கியுள்ளது அவைகளை போர்கால அடிப்படையில் சுத்தம் செய்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன். 5-வது வார்டுக்குட்பட்ட கி.மு.கச்சேரி தெரு முனையில் உள்ள குடிநீர் திறக்கும் வால்வு அமைந்து தொட்டியின் மூடி உடைந்த நிலையில் உள்ளதால் பொதுமக்களுக்கு மிகவும் ஆபத்தாக உள்ளது. எனவே அத்தொட்டிகளின் மூடியை திறமானதாக இடும்படி கேட்டுக் கொள்கிறேன்</p> <p>சுகாதாரத்திற்கு முக்கியத்துவம் வழங்கும் வகையில் நகராட்சிக்கு கூடுதலாக குப்பை அள்ளுவதற்கான வாகனங்கள் கொள்முதல் செய்ய ஆவண செய்யுமாறு</p>	<p>பொருள் எண் 15-ல் அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>

		<p>கேட்டுக் கொள்கிறேன்</p> <p>நகராட்சியில் வழங்கப்படும் சான்றிதழ்களுக்கான அரசு கட்டணங்களையும் அவைகள் வழங்கப்பட வேண்டிய அதிகபட்ச நாட்கள் சம்பந்தமான விபரங்களையும் பொதுமக்கள் அறியும் வகையில் நகராட்சியின் நுழைவாயிலில் அறிவிப்பு செய்து பலகை வைத்திட ஆவண செய்யுமாறும் கேட்டுக் கொண்ட 5-வது வார்டு உறுப்பினர் திரு. எம்.ஜஹாங்கீர் அவர்களின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும். அலுவலக குறிப்பு:-</p> <p>நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்</p>	
106	<p>பொருள் எண் 16</p> <p>காயல்பட்டணம் நகராட்சியின் 15 வது வார்டுக்குட்பட பகுதியான சிவன் கோவில் தெருவில் மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டி அமைக்க கோரி வேண்டுகூல் மங்கள விநாயகர் கோவில் தெரு ஒரு பகுதிக்கு சாலை அமைத்தல் சீதக்காதி நகர் பகுதி (டிரைவர் காலனி வால்வு தொட்டி அமைத்தல் உச்சினி மாகாளி அம்மன் கோவில் தெரு இரண்டு வால்வு தொட்டியில் வால்வு மாற்றுதல் தண்ணீர் விநியோகம் செய்யும் போது அக்பர்ஷா முதல் (மற்றும் சிவன் கோவில் தெரு) தெருவில் பாதி வீட்டிற்கு மேல் தண்ணீர் செல்லவில்லை அனைத்து வீட்டிற்கும் தண்ணீர் செல்ல ஆவண செய்யுமாறு கேட்டுக் கொண்ட 5-வது வார்டு உறுப்பினர் திரு.ஜலால் அவர்களின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும். அலுவலக குறிப்பு:-</p> <p>நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	<p>பொருள் எண் 16 -ல் நீர்தேக்க தொட்டி அமைப்பது விஷயமாக இரண்டாம் பைப்லைன் திட்டத்தில் ஆய்வு செய்து முடிவு செய்யப்படும் மற்ற விஷயங்களில் அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>	

107	<p>பொருள் எண் 17</p> <p>காயல்பட்டணம் தபால் நிலையம் வாடகை கட்டிடத்தில் இயங்குவதாலும் வாடகை ஒப்பந்தங்கள் விரைவில் முடிவுக்கு வர உள்ளதாலும் பல்வேறு அஞ்சல் சேவைகள் மற்றும் தபால் சேமிப்பு வங்கி தங்க காசு விற்பனை பிரிவு ஆகிய நமதூருக்கு வருவதற்கு காலதாமதம் ஆகின்றது. எனவே நமது தபால் அலுவலகம் சொந்த கட்டிடத்தில் அமைவதற்கு பத்து சென்ட் இடம் தேவையாக உள்ளது. தங்கள் நிர்வாகத்தின் கீழ் உள்ள நமதூர் பேருந்து நிலைய வளாகத்தில் காலியாக உள்ள இடத்தில் தபால் அலுவலகம் அமைக்க பத்து சென்ட் இடம் தருவதற்கு தயவு செய்து தாங்கள் ஏற்பாடு செய்யுமாறு கேட்டுக் கொண்ட அஞ்சல் நிலைய தலைவர் அவர்களின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு:-</p> <p>நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	<p>பொருள் எண் 17-ல் அஞ்சல் நிலைய தலைவரிடம் இடத்தை நிலமாக தர இயலாது என்றும் அதற்கு பதிலாக நகராட்சி ஏற்பாட்டில் கட்டிடமாக கட்டி வாடகைக்கு தரலாம் என்றும் இது குறித்து அஞ்சல் நிலைய அதிகாரியிடம் மேலதிக விபரங்கள் பெறுவது என்றும் தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
108	<p>பொருள் எண் 18</p> <p>காயல்பட்டணம் நகராட்சி பகுதி 8-வது வார்டு கொச்சியார் தெரு, சொளுக்கார் தெரு மற்றும் பண்டகசாலை தெரு, மாட்டுக்குளம் (சுலைமான் நகர்) இவைகளுக்குள் தெரு விளக்குகள் சம்பந்தப்பட்ட சோடியும், குழல் விளக்குகள் எரியாமலும், வெறும் கம்பங்களுமாக உள்ளன இவைகளுக்கு தெரு விளக்கு அமைக்கவும், ஐந்து நாட்களுக்கு ஒருமுறை குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்படும் பகுதிகளுக்கு மூன்று நாட்களுக்கு ஒரு முறையேனும் குடிநீர் சப்ளை செய்யவும், காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் பணிபுரியும் துப்புரவு பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை மிகவும் குறைவாக உள்ளது மேலும் சில துப்புரவு பணியாளர்கள் நியமனம் செய்யவும், இயலாத பட்சத்தில் மேற்படி பணியினை தனியார் வசம் ஒப்படைப்பு செய்யவும் செயல்படாத குப்பை வண்டிகளை மாற்றம் செய்து ஹைட்ராலிக் வண்டிகளையும், குடியிருப்பு வீடுகளில் செப்டிக் டேங்க் கிளினிங் செய்யும் மஷின் வண்டி நகராட்சி மூலம் வாங்கி குறைந்த கட்டணத்தில் கிளினிங் செய்யவும், குடிநீர் வால்வத் தொட்டிகள் மிகவும் பாதுகாப்பற்றத் தன்மையிலும் சுகாதாரக் கேடான நிலமையிலும் உள்ளன, அவைகளை</p>	<p>பொருள் எண் 18-ல் அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>

		<p>சீர் செய்து நல்ல முறையில் அதற்குரிய மேல் மூடியை அமைத்திடவும், மழைநீர் தேங்கியிருக்கும் பகுதிகளில் நீர் தேக்கத்தினை அகற்றிடவும், கொச்சியார் தெரு, சொளுக்கார் தெரு, பண்டகசாலை தெரு, தேங்காய் பண்டக சாலை தெரு, சுலைமான் நகர்(மாட்டுக்குளம்) ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள சாலைகள் மிகவும் மழையால் பாதிக்கப்பட்டு குண்டும் குழியுமாக உள்ளன அதனை சீர் செய்யவும் நடவடிக்கை எடுக்குமாறு கேட்டுக் கொண்ட 8-வது வார்டு உறுப்பினர் திருமதி.எம்.எம்.டி.பீவிபாத்திமா அவர்களின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு:- நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	
109	பொருள் எண் 19	<p>காயல்பட்டணம் நகராட்சி பகுதி 9 வது வார்டு அ. ஹைரிய்யா அவர்களின் கோரிக்கை நகரில் 5 நாட்களுக்கு ஒருமுறை குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்படுகிறது. இதனால் மக்களின் தேவை பூர்த்தி செய்யப்படவில்லை இப்பற்றாக்குறையை நிவர்த்தி செய்ய இரண்டாவது பைப் லைன் திட்டத்தை உடனடியாக செயல்படுத்தவேண்டும். மேலும் இது சம்மந்தப்பட்ட புதியஇணைப்புகள் கொடுத்தல் ஏற்கெனவே இணைப்பு பெற்றவர்கள் பணம் கட்டாதிருத்தல் செயற்கை குடிநீர் பஞ்சத்தை ஏற்படுத்தக்கூடிய மோட்டார் இணைப்பு போன்ற பிரச்சனைகளுக்கு தக்க தீர்வு காண வேண்டும்</p> <p>அடிக்கடி ஏற்படும்மின்சாரத்தடையால் மக்கள் பெரும் அவதிக்கு உள்ளாகிறார்கள் சமூக விரோதச் செயல்களுக்கும் ஏதுவாகிறது. பல தெருக்களில் மின்விளக்குகள் எரிவது இல்லை. அவசராக மின்சார பிரச்சனைகளை முடிவுக்கு கொண்டுவர வேண்டும்</p> <p>அப்பாபள்ளி தெருசாலை போக்குவரத்து அதிகம் உள்ள இடம். இம்மழைக்கால நிலவரப்படி மேடுபள்ளமாக இருப்பது கண்கூடு. இதுபோல் நம் ஊரில் பல சாலைகள் உள்ளன. எனவே முறைப்படி டெண்டர் பெறப்பட்டு திறமான பொறியாளரை நியமித்து குறைந்த செலவையும் நிறைந்த பலனையும் தரக்கூடிய சாலைகளை அமைக்க</p>	பொருள் எண் 19-ல் அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது

	<p>செயல்திட்டம் கொண்டுவரவேண்டும் .  குப்பைகளை சேகரித்தல் எரித்தல் போன்றவற்றை கவனம் செலுத்தி சுகாதார நகராமாக உருவாக்க வேண்டும். வறுமை கோட்டிற்கு கீழ் உள்ளவர்களை கணக்கெடுத்து அரசின் அனைத்து நலதிட்டங்களை மக்களுக்கு கிட்ட செய்ய வேண்டும்.</p> <p>தகவலறியும் சட்டம் மக்களுக்கு நம்பிக்கை ஏற்பட பயன்கிடைக்க உரிய செயல்பாடகளை நிறைவேற்ற வேண்டும்</p> <p>நமது நகரை பசுமையாக மாற்ற உரிய இடங்களில் மரங்களை நட்டுதல் பாதுகாத்தல் நிலம் நீர் காற்று மாசுபடாதிருக்க நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும்.</p> <p>நமது நகரின் கல்வி தேவையை பூர்த்தி செய்ய ரெட்ஸ்டார் நூல்நிலையத்தை உரிய முறையில் பயன் படுத்துமாறு கேட்டு கொண்ட 9-வது வார்டு உறுப்பினர் திருமதி. அ. ஹைரிய்யா அவர்களின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு  நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	
110	<p>பொருள் எண் 20  நகர்மன்றதலைவர் அளித்த காயல்பட்டணம் நகராட்சியின் பொதுவான முக்கிய கோரிக்கைகள்.</p> <p>(1)காயல்பட்டணம் நகராட்சி பகுதிகளில் உள்ள பள்ளிக்கூடங்கள் அமைந்துள்ள பகுதிகளில் மாணவர்களின் உயிர் பாதுகாப்பைக் கருதி உடனடியாக வேகத்தடை அமைத்தல், புதிய பேரூந்து நிலையத்தில் வெளியே பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு கருதி வேகத்தடை அமைக்க நெடுஞ்சாலை துறையின் ஒப்புதல் கேட்டல்</p> <p>(2) காயல்பட்டணம் நகராட்சிப் பகுதி 1 முதல் 18 வார்டு பகுதிகளில் அமைக்கப்பட்ட வால்வுத் தொட்டிகளை பழுதுபார்த்தது உடைந்து போன வால்வு தொட்டிகளில் உள்ள பழுதான வால்வுகளை அகற்றி விட்டு புதிய வால்வுகள் அமைக்கவும் மேலும் போக்குவரத்து பகுதிகளில் உள்ள வால்வுத் தொட்டிகளுக்கு இரும்பினால் ஆன மூடியும் போக்குவரத்து இல்லாத பகுதிகளில் சிமெண்டால் ஆன மூடியும் அமைத்தல்.</p> <p>(3) காயல்பட்டணம் நகராட்சி பகுதியில் 1 முதல் 18 வார்டு பகுதி உறுப்பினர்கள்</p>	<p>பொருள் எண் 20-ல் நகர்மன்ற தலைவர் அளித்த காயல்பட்டணம் நகராட்சியின் பொதுவான முக்கிய கோரிக்கைகள் அனைத்தும் அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>



	<p>அந்தந்த பகுதி மக்களுடன் கலந்து பேசி குப்பை தொட்டி தேவைப்படும் இடத்தினை தெரிவு செய்து (Fibre-ல்) ஆன குப்பை தொட்டி அமைத்தல்.</p> <p>(4) நகராட்சி பகுதிகளில் அமைந்துள்ள தெரு விளக்கு மின்கம்பங்கள் மற்றும் சோடியம் பொருத்தப்பட்ட மின்கம்பங்களுக்கு எண்ணிக்கை மற்றும் பராமரிப்பு தேவைகளை அறிந்து கொள்ள வசதியாக வார்டு எண்கள் மற்றும் மின்கம்ப எண்கள் எழுதுவதற்கு காயல்பட்டணம் மின்சார வாரியத்தை கேட்க ஆவண செய்தல்.</p> <p>(5) காயல்பட்டணம் நகராட்சி தபால் நிலையத்தை ஒட்டியுள்ள பெண் பயணிகளுக்கான நிழற்குடை உடைந்து விழும் அபாயகரமான சூல்நிலையில் இருப்பதாலும் சமூக விரோத செயல்கள் அதன் உள்ளே நடைபெறுவதாலும் பெண் பயணிகளின் பாதுகாப்பை கருதி அதனை இடித்துவிட்டு புதிதாக பெண்கள் பயணிகள் நிழற்குடை அமைத்தல்.</p> <p>(6) ஆபத்தான நிலையில் உள்ள மின்கம்பங்களையும் உபயோகமில்லாத தொலைபேசி கம்பங்களையும் அந்தந்த வார்டுகளில் உள்ள உறுப்பினர்களை கொண்டு கணக்கெடுக்கப்பட்டு மின்சார வாரியத்திற்கும் தொலை தொடர்பு துறைக்கும் தகவல் தந்து பழைய மின்கம்பங்களை மாற்றவும் தேவையில்லாத தொலைபேசி கம்பங்களை அகற்றவும் ஏற்பாடு செய்தல்</p> <p>(7) புதுபஸ்ஸ்டான்டில் அமைந்துள்ள பெண்கள் கழிப்பிடத்தை சீர் செய்து பெண்களின் அவசர உபயோகத்திற்கு கொண்டு வருதல்.</p> <p>(8) டியூப் லைட் பிட்டிங்ஸ் 25 எண்ணம் வாங்குவதற்கும்.</p> <p>(9) நகராட்சி பகுதிகளில் தார் சாலைகளின் மேல் படிந்துள்ள அதிகபடியான மணல்களை நீக்கி தெருக்களை போக்குவரத்திற்கு ஏதுவாக வழி செய்து தருவது.</p> <p>(10) வீட்டினை புதிதாக கட்டும் போதும், இடிக்கும் போதும் உடைந்த பொருட்களையும் கல், மண், ஜல்லி போன்றவைகளையும் பந்தல், மேடை போன்றவைகளையும் உடன் அப்புறப்படுத்தாதிருந்து போக்குவரத்திற்கு இடையூறு ஏற்படுத்துவது சம்மந்தமாக நகராட்சியின் நடவடிக்கை மன்றத்தின் பார்வைக்கு.</p> <p>(11) தெருக்களில், முடுக்குகளில் சுற்றி திரியும் மாடுகளை பவுண்டரி அமைத்து அபராதம் விதிப்பது சம்மந்தமாக மன்றத்தின் பார்வைக்கு</p> <p>(12) தண்ணி தொட்டி சுத்தம் செய்யப்பட்ட நான் இனி சுத்தம் செய்யப்படும் நாள் இவைகளை பொதுமக்கள் அறிந்து கொள்ள வசதியாக தொட்டியின் மீது கறுப்பு பெயிண்ட் அடித்து (Blackboard) வைக்க ஆவண செய்தல்</p> <p>(13) மழையினால் குண்டும் குழியுமான நெடுஞ்சாலைகளை நெடுஞ்சாலை</p>	
--	---	--

		<p>துறையினரிடம் சொல்லி பழுது பார்த்தல் சம்பந்தமாக  (14) நகரின் அனைத்து பகுதிகளிலும் உள்ள ஹைமாக்ஸ் விளக்குகளை பழுது நீக்கம் செய்து தரவும் புது பஸ்ஸ்டாண்டு பகுதியில் உள்ள ஹைமாக்ஸ் விளக்கு கோபுரம் மிகவும் ஆபத்தான நிலையில் இருப்பதால் அதனை உடனடியாக சரிசெய்து தரவும் மின்சார வாரியத்திடம் சொல்வது சம்மந்தமாக  (15) நகர்முழுவதும் இருளில் மூழ்கியுள்ள பகுதிகள் மற்றும் புதிய குடியிருப்பு பகுதிகள் புதிதாக மின்கம்பங்கள் அமைப்பதற்கும் மின்கம்பம் மட்டும் உள்ள இடங்களில் புதிய மின்விளக்குகள் அமைப்பதற்கும் வந்துள்ள கோரிக்கைகள் குறித்து உறுப்பினர்கள் மூலம் கணக்கெடுத்து ஆவண செய்தல்  16. நகர்மன்றத்தின் ஒவ்வொரு துறையினை சேர்ந்த அலுவல் பொறுப்பாளர்களுக்கு கோப்புகளை பாதுகாப்பாக வைத்து பராமரிக்க தனித்தனியாக பாதுகாப்பு பெட்டகங்கள் அமைத்து தருவது சம்மந்தமாக  அலுவலக குறிப்பு:-  நகர்மன்றத்தின் நிதி நிலையினை கருத்தில் கொண்டு தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் கலந்தாலோசித்து மக்களின் அவசர, அவசிய தேவைகளின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை தந்து கோரிக்கைகளை திட்டமிட்டு செயல்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	
111	<p>பொருள் எண்:21  மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் செயல்முறை ஆணைகளின் படி 2010 வடகிழக்கு பருவ மழையின் காயல்பட்டணம் நகராட்சி பகுதியில் ஏற்பட்ட சேதங்களை தற்காலிகமாக சீரமைப்பு செய்திட ரூ.15.00 லட்சம் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டது 5 பணிகளை தற்காலிகமாக சீரமைப்பு செய்தது மேற்படி நிதியில் மீதமிருக்கும் நிதியினை அரசு கணக்கில் வட்டியுடன் செலுத்த மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.  அலுவலக குறிப்பு:-  மீதித் தொகையை அரசு தலைப்பில் செலுத்திட மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.</p>	<p>பொருள் எண் 21-ல் அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>	

112	<p>பொருள் எண்:22  திருநெல்வேலி நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அவர்களின் அலுவலக பயன்பாட்டிற்காக 5 கேவிஏ UPS வாங்குவதற்கு காயல்பட்டணம் நகராட்சி மூலம் ரூ.3523/- தொகை காசோலையாக வழங்குமாறு கோரி நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அவர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற கடித ந.க.எண்:-186/10/சி2 நாள்:-04.10.11 மன்றத்தின் பார்வைக்கும் தொகை வழங்கிட மன்ற அனுமதிக்கும்.  அலுவலக குறிப்பு:-  அனுமதிக்கலாம்.</p>	<p>பொருள் எண் 22-ல் அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>															
113	<p>பொருள் எண்:-23  காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் வடகிழக்கு பருவமழை 2011-12 முன்னிட்டு நகராட்சி பகுதிகளில் கடந்த சில நாட்களாக கனமழை பெய்து வந்தது. எனவே (சுமார் 385 மி.மீ அளவு) தாழ்வான பகுதிகளில் தேங்கும் மழைநீரை அப்புறப்படுத்த வேண்டும் என்ற அந்த பகுதி நகர்மன்ற உறுப்பினர் அவர்களின் கோரிக்கையின்படியும் நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் கோரிக்கையின்படியும் ஜே.சி.பி. இயந்திரம் மூலம் வாறுகால் தோண்டப்பட்டு மழைநீர் வெளியேற்ற நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டது அதன்படி நகராட்சி அலுவலகம் மூலம் விலைப்புள்ளி அன்று கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றது.</p> <table border="1" data-bbox="443 798 1653 1173"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்</th> <th>தொகை / மணி நேரத்திற்கு</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>ஆர்.தலவாணிமுத்து, RT கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், 38, பூந்தோட்டம், காயல்பட்டணம்</td> <td>ரூ. 700.00</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>எம்.பெருமாள் எர்த் மூவர்ஸ், 17/1, பகத்சிங் பேரூந்து நிலையம் எதிர், தூத்துக்குடி மெயின் ரோடு, திருச்செந்தூர்.</td> <td>ரூ. 730.00</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>ஸ்ரீரி எர்த் மூவர்ஸ், குலசேகரப்பட்டணம்.</td> <td>ரூ. 750.00</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>சரவணா எர்த் மூவர்ஸ், 89, மேலரத வீதி, திருச்செந்தூர்</td> <td>ரூ. 750.00</td> </tr> </tbody> </table> <p>வரப்பெற்ற நான்கு விலைப்புள்ளிகளில் திரு.R.தலவாணிமுத்து, பூந்தோட்டம், காயல்பட்டணம் குறைந்த விலை கோரியுள்ளதால் (ரூ.700.00/ஒரு மணி நேரத்திற்கு) அவரது விலைப்புள்ளியினை மன்றம் அங்கீகரிக்க வேண்டப்படுகிறது.  அலுவலக குறிப்பு:-</p>	வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	தொகை / மணி நேரத்திற்கு	1	ஆர்.தலவாணிமுத்து, RT கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், 38, பூந்தோட்டம், காயல்பட்டணம்	ரூ. 700.00	2	எம்.பெருமாள் எர்த் மூவர்ஸ், 17/1, பகத்சிங் பேரூந்து நிலையம் எதிர், தூத்துக்குடி மெயின் ரோடு, திருச்செந்தூர்.	ரூ. 730.00	3	ஸ்ரீரி எர்த் மூவர்ஸ், குலசேகரப்பட்டணம்.	ரூ. 750.00	4	சரவணா எர்த் மூவர்ஸ், 89, மேலரத வீதி, திருச்செந்தூர்	ரூ. 750.00	<p>பொருள் எண் 23-ல் (1)ல் அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு மன்றம் அனுமதி வழங்குகிறது. பொருள் எண் 23(2)ல் நகர்மன்றம் அங்கீகரிக்கிறது</p>
வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	தொகை / மணி நேரத்திற்கு															
1	ஆர்.தலவாணிமுத்து, RT கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், 38, பூந்தோட்டம், காயல்பட்டணம்	ரூ. 700.00															
2	எம்.பெருமாள் எர்த் மூவர்ஸ், 17/1, பகத்சிங் பேரூந்து நிலையம் எதிர், தூத்துக்குடி மெயின் ரோடு, திருச்செந்தூர்.	ரூ. 730.00															
3	ஸ்ரீரி எர்த் மூவர்ஸ், குலசேகரப்பட்டணம்.	ரூ. 750.00															
4	சரவணா எர்த் மூவர்ஸ், 89, மேலரத வீதி, திருச்செந்தூர்	ரூ. 750.00															

		<p>(1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>(2) மேற்படி பணிகள் போர்கால அடிப்படையில் செய்ய வேண்டியிருப்பதால் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி விலைப்புள்ளி கோரியதையும் வரப்பெற்ற குறைந்த விலைப்புள்ளியினை நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்றதையும் அந்த சமயத்திற்கு வேலை உத்திரவு வழங்கியதையும் நகர்மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.</p>	
114	<p>பொருள் எண்:-24</p> <p>காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் பொதுநிதி பணிகள், சிறப்பு சாலைத் திட்டப்பணிகள் போன்ற திட்டங்களில் நடைபெறும் திட்டப்பணிகளை மேற்பார்வையிடவும் பல்வேறு திட்டப்பணிகளுக்கு மதிப்பீடுகள் தயாரிக்க வேண்டியிருப்பதாலும் நகராட்சி பொதுப்பணி மேற்பார்வையாளர் அவர்களுக்கு உதவியாக தொழில் நுட்ப உதவியாளர் எவரும் இல்லாததாலும் ஏற்கனவே நகராட்சியில் தொழில் நுட்ப உதவியாளராக பணியாற்றி வரும் திரு.கே.செந்தில்குமார் என்பவரை 01.12.2011 முதல் 29.02.2012 வரை பணியமர்த்திக் கொள்ள நகராட்சி பணிமேற்பார்வையாளர் மற்றும் நகராட்சிப் பொறியாளர்(பொ) அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.25,000/-க்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு:-</p> <p>நகராட்சியில் தொழில் நுட்ப உதவியாளராக பணியாற்றி வரும் திரு.கே.செந்தில்குமார் என்பவரை 01.12.2011 முதல் 29.02.2012 வரை பணியமர்த்திக் கொள்ள நகராட்சி பணிமேற்பார்வையாளர் மற்றும் நகராட்சிப் பொறியாளர் (பொ) அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.25,000/-க்கு மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்</p>	<p>பொருள் எண் 24-ல் அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>	
115	<p>மன்றப் பொருள்:-25</p> <p>காயல்பட்டணம் நகராட்சியில் நகர்மன்றம் தலைவர் அவர்களின் அறையை மேம்பாடு செய்யவும் நகராட்சி வரும் பொது மக்களின் பயன்பாட்டுக்காகவும் நகராட்சி பணியாளர்களின் பயன்பாட்டிற்காகவும் நவீன கழிப்பறை கட்ட நகராட்சி பணி மேற்பார்வையாளர் மற்றும் நகராட்சி பொறியாளர்(பொ) அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.2.50 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு:-</p> <p>மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p>	<p>பொருள் எண் 25-ல் அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>	

116	<p>பொருள் எண் 26 பொன்விழா ஆண்டு நகர்புற வேலை வாய்ப்புத் திட்டத்திற்கு 2011-2012 ஆம் ஆண்டிற்கு மத்திய மற்றும் மாநில அரசு மானியத் தொகை ரூ. 115553/- உத்தேசமாக ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டது.</p> <table border="1" data-bbox="416 284 1653 651"> <thead> <tr> <th>வ.எண்.</th> <th>பிரிவுகள்</th> <th>மான்யதொகை</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>நகர்புற சுய வேலை வாய்ப்பு திட்டம்</td> <td>16953</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>நகர்புற பெண்கள் சுய உதவி திட்டம்</td> <td>12715</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>நகர்புற பெண்கள் சுய உதவி திட்டம் (சுழல்நிதி)</td> <td>4239</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>திறன் மேம்பாட்டு பயிற்சி</td> <td>40135</td> </tr> <tr> <td>5</td> <td>நகர்புற கூலி வேலைவாய்ப்பு திட்டம்</td> <td>24386</td> </tr> <tr> <td>6</td> <td>நகர்புற சமுதாய வளர்ச்சி கூட்டமைப்பு</td> <td>8476</td> </tr> <tr> <td>7</td> <td>நிர்வாகம் மற்றும் அலுவலக செலவு</td> <td>8650</td> </tr> <tr> <td></td> <td>மொத்தம்</td> <td>115553</td> </tr> </tbody> </table> <p>அலுவலக குறிப்பு மேற்படி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட தொகையை அரசின் திருந்திய வழிகாட்டி நெறிமுறைகளின்படி செலவு செய்யவும் மற்றும் அரசின் திருந்திய வழிகாட்டி நெறிமுறைகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும்</p>	வ.எண்.	பிரிவுகள்	மான்யதொகை	1	நகர்புற சுய வேலை வாய்ப்பு திட்டம்	16953	2	நகர்புற பெண்கள் சுய உதவி திட்டம்	12715	3	நகர்புற பெண்கள் சுய உதவி திட்டம் (சுழல்நிதி)	4239	4	திறன் மேம்பாட்டு பயிற்சி	40135	5	நகர்புற கூலி வேலைவாய்ப்பு திட்டம்	24386	6	நகர்புற சமுதாய வளர்ச்சி கூட்டமைப்பு	8476	7	நிர்வாகம் மற்றும் அலுவலக செலவு	8650		மொத்தம்	115553	பொருள் எண் 26-ல் அலுவலக குறிப்பு ஏற்று கொள்ளப்பட்டு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது
வ.எண்.	பிரிவுகள்	மான்யதொகை																											
1	நகர்புற சுய வேலை வாய்ப்பு திட்டம்	16953																											
2	நகர்புற பெண்கள் சுய உதவி திட்டம்	12715																											
3	நகர்புற பெண்கள் சுய உதவி திட்டம் (சுழல்நிதி)	4239																											
4	திறன் மேம்பாட்டு பயிற்சி	40135																											
5	நகர்புற கூலி வேலைவாய்ப்பு திட்டம்	24386																											
6	நகர்புற சமுதாய வளர்ச்சி கூட்டமைப்பு	8476																											
7	நிர்வாகம் மற்றும் அலுவலக செலவு	8650																											
	மொத்தம்	115553																											
117	<p>nghUs; vz ;:27 fhaygl   z k; eFuhl rpad; 16.09.2011 Kj y; 18.11.2011 Kba c ss nrytpdqfi s kdwk; mqfFhpf. _nrgl kgH 16.09.2011 Kj y; 18.11.2011 Kba nrytpdqfs;</p> <table border="1" data-bbox="416 1177 1653 1327"> <thead> <tr> <th>nr.rlvz /Nj j p</th> <th>tguk</th> <th>nj hi f</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>111/16.09.2011</td> <td>khtl  ey cj tp FO %yk; gpdj qfpa Vi okffS fF ey cj tp toqFtJ சம்மந்தமாகமாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகத்தில் செலுத்துவது</td> <td>25000</td> </tr> </tbody> </table>	nr.rlvz /Nj j p	tguk	nj hi f	111/16.09.2011	khtl  ey cj tp FO %yk; gpdj qfpa Vi okffS fF ey cj tp toqFtJ சம்மந்தமாகமாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகத்தில் செலுத்துவது	25000	பொருள் எண் 27-ல் அலுவலக குறிப்பு ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டு செலவு சீட்டுகளை மன்றம் அங்கீகரிக்கிறது																					
nr.rlvz /Nj j p	tguk	nj hi f																											
111/16.09.2011	khtl  ey cj tp FO %yk; gpdj qfpa Vi okffS fF ey cj tp toqFtJ சம்மந்தமாகமாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகத்தில் செலுத்துவது	25000																											

112/16.09.2011	, eefuhl rp gz pahshfsljjjy; 8/2011 k; மாதத்தில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகை செலுத்துவது	6295
113/16.09.2011	rpwgG rhi y jpll rkkej khd jsthl rhkhdfs; toqfpaJ wfhd gl bay; nj hi f toqfpaJo	103162
114/23.09.2011	Nj Hj y; Kdgz k; , eefuhl rp , sepi y c j tpahsh jpu.Nf.KUNfrd; mthfS fF toqFtJ	25000
115/30.09.2011	, eefuhl rp gz pahshfS fF nrgl kgH 2011-k; khjjj pwfhd Cj pak; toqFj y;	318750
116/30.09.2011	, eefuhl rp j wfhyrf gz pahshfS fF nrgl kgH 2011-k; khjjj pwfhd Cj pak; toqFj y;	46989
117/04.10.2011	, eefuhl rp gz pahshfspd; [l y kwWk; செப்டம்பர் மாத ஊதியத்தில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட R.D. தொகை வழங்குவது	13115
118/04.10.2011	, eefuhl rp nj hopy; El g c j tpahsh jpu.nrej pyFkhH mthfS fF nrglkgH மாத ஊதியம் வழங்குவது	8120
119/07.10.2011	, eefuhl rp JgGuT gz pahsh jpu.v] ;K Ufd; mthfspd; <l ba tPLgG Cj pajj pd; tjj jahr nj hi f toqFj y;	112
120/07.10.2011	, eefuhl rp , sepi y c j tpahsh jpu.nf.KUfNfrd; mthfS fF 26.07.2011 Kj y; 31.08.2011 k; khjjj pwfhd Cj pa epYi t nj hi f toqFtJ	17236
121/07.10.2011	murhi z vz ; 273 ehs; 03. 07.2011 gb muR gz pahshfS fF mftpi ygb 51% ,UeJ 58% c ahj jggll J 07//2011 Kj y; 09//2011 ti ufhhd epYi t	77719
122/07.10.2011	c sshl rj Nj Hj y; 2011 thfF rhtb mYtyHfS fF B.S.N.L. சிம்கார்டு வாங்குவதற்கான தொகை வழங்குவது	8840
123/07.10.2011	, eefuhl rp thfd vz ; TN 69-U 9148 - க்கான இன்சூரன்ஸ் தொகை செலுத்துவது	6481
124/12.10.2011	வளர்ச்சி திட்டப்பணிகள் மேற்கொண்ட உள்ளாட்சி துறை சாதனை மாநில வெளியிடப்பட்டது பட்டியல் தொகை வழங்குவது	7000
125/12.10.2011	இந்நகராட்சி சுகாதார வாகனம் பழுது செலவு சர்வீஸ் செலவு மன்ற பொருள் ஜெராக்ஸ் செலவுகள் மேற்கொண்டமைக்கான பட்டியல் தொகை வழங்குவது	4040

126/12.10.2011	உள்ளாட்சி தேர்தல், தேர்தல் நடத்தும் அலுவலர்களுக்கு சிம் கார்டு வேண்டி கூடுதல் தொகை செலுத்துவது	906
127/13.10.2011	இந்நகராட்சி தொலைபேசி எண் 285336 & 280224 — க்கான தொலைபேசி கட்டணம் செலுத்துவது	9118
128/13.10.2011	உள்ளாட்சி தேர்தல் வாக்கு எண்ணும் மையத்திற்கு தொலைபேசி இணைப்பு, Broad Band மற்றும் மோடத்திற்கான கட்டணம் செலுத்துவது	2450
129/15.10.2011	உள்ளாட்சித்தேர்தல் வாக்கு மைய அலுவலர்களுக்கான ஊதியம்	203000
130/15.10.2011	உள்ளாட்சித்தேர்தல் பணிகளுக்கு வேண்டி இந்நகராட்சி இளநிலை உதவியாளர்க்கு முன்பணம் வழங்கியது	25000
131/20.10.2011	வாக்கு எண்ணும் மேற்பார்வையாளர் மற்றும் உதவியாளர்களுக்கான ஊதியம் வழங்குதல்	8400
132/24.10.2011	இந்நகராட்சி துப்புரவு ஆய்வாளர் திரு.சி.பொன்வேல்ராஜ் அவர்களின் 24.09.2011 முதல் 30.09.2011 வரையிலான ஊதியம் வழங்குதல்	5769
133/24.10.2011	இந்நகராட்சி பணியாளர்களுக்கு 2011-ம் ஆண்டு தீபாவளி முன்பணம் வழங்குவது	70000
134/24.10.2011	காயல்பட்டணம் நகராட்சி தேர்தல் நடத்தும் அலுவலர் உதவி தேர்தல் நடத்தும் அலுவலர் மண்டல அலுவலர் மற்றும் வாக்கு பதிவு அலுவலர் (சுநளநசளந) ஆகியோர்களுக்கான ஊதியம் வழங்குவது	76635
135/24.10.2011	உள்ளாட்சித்தேர்தல் தபால் வாக்கு மற்றும் பாட்ஜ்கள் அச்சடித்து வழங்கியதற்கான தொகை வழங்குவது	15100
136/25.10.2011	இந்நகராட்சி தெருவிளக்கு பராமரிப்பு கட்டணம் 1/11 2010 முதல் 30.06.2011வரை காலத்திற்கான தொகை வழங்குவது	10652
137/25.10.2011	சிறப்பு சாலை திட்டம் 2010-2011 சிப்பம் ஐ ரூ ஐஐ ஆன 7 வது மற்றும் பகதி பட்டியல் தொகை வழங்குவது	3944000
138/25.10.2011	இந்நகராட்சிக்கு தேவையான மின்பொருட்கள் வாங்கியதற்கான பில் தொகை வழங்குவது	363289
139/25.10.2011	காயல்பட்டணம் நகராட்சி தேர்தலுக்கு வாங்கப்பட்ட பொருட்களுக்கான பட்டியல் தொகை வழங்குவது	270077
140/28.10.2011	நகராட்சி தேர்தலுக்கான படிவம் 2 முதல் 9 வரை	4025

		அச்சிடப்பட்டதற்கான தொகை வழங்குவது	
141/29.10.2011		சிறப்பு சாலை திட்ட நிதி தொகை டெபாசிட் கணக்கு எண் 20224 இருந்து கணக்கு எண் 15112-க்கு மாற்றம் செய்யப்பட்டது	7500000
142/01.11.2011		திரு.எஸ்.எ.ஸ்ஃபன் பட்டங்கட்டியா என்பவரால் தொடரப்பட்ட வழக்கு று. 12127/2011 —க்கான வழக்கறிஞர் கட்டணம் செலுத்துவது	7500
143/01.11.2011		இந்நகராட்சி பணியாளர்களின் 10/2011 மாதத்திற்கான ஊதியம் வழங்குதல்	383888
144/01.11.2011		இந்நகராட்சி தற்காலிக பணியாளரின் 10/2011 மாதத்திற்கான ஊதியம் வழங்குதல்	47034
145/01.11.2011		இந்நகராட்சி தொழில் நுட்ப உதவியாளர்க்கு 10/2011 ம் மாத ஊதியம் வழங்குதல்	8400
146/04.11.2011		இந்நகராட்சி பணியாளர்களின் மாத ஊதியத்தில் மார்ச் 2011 முதல் அக்டோபர் 2011 பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகை மூக்குபேரி வங்கிக்கு செலுத்துவது	22230
147/04.11.2011		இந்நகராட்சி பணியாளர்களின் மாத ஊதியத்தில் செப்டம்பர் அக்டோபர் 2011 -ல் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகை கூட்டுறவு வங்கிக்கு செலுத்தல்	175200
148/04.11.2011		இந்நகராட்சி பணியாளர்களின் மாத ஊதியத்தில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட P.F., S.P.F., கு.ஃ.கு.இ ர்.கு. தொகை செலுத்துவது (செப்டம்பர் அக்டோபர்)	200414
149/04.11.2011		W.P. (M.D.) 11095/2011 P.M. ஜலாலி என்பவரால் தொடரப்பட்ட வழக்கிற்காக வழக்கறிஞர் கட்டணம் செலுத்துவது	7500
150/10.11.2011		உள்ளாட்சித்தேர்தல் தபால் வாக்குசீட்டு நு.ஏ.ஆ. வாக்கு சீட்டு அச்சடித்து கொடுத்தது	19000
151/10.11.2011		ரத்தினாபுரி B.S.N.L. டவர் அருகில் பைப் லைன் கூடுதல் அமைத்தமைக்கு ஒப்பந்ததாரர்க்கு தொகை வழங்குதல்	31140
152/14.11.2011		பணியாளர்களின் அக்டோபர் மாத ஊதியத்தில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட சு.ஹு தொகை	4945
153/14.11.2011		நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அலுவலகத்திற்கு U.P.S. வாங்கும் பொருட்டு பகுதி தொகை வழங்குவது.	3523



		155/18.11.2011	Infrastructure Funding Scheme —க்கு பெறப்பட்ட கடன் தொகைக்கான தொகை செலுத்துவது	6330	
mY tyf FwpgG:- nryTr; rll Lfi s kdwk; mqfifhpf;fyhk;					